

*3 Ιανουαρίου 2013***Επίδομα ανεργίας και για ελεύθερους επαγγελματίες**

Ποσό που θα ξεκινά από τα 180 ή τα 200 ευρώ και ανάλογα με τα έτη ασφάλισης και τις εισφορές που έχουν πληρώσει οι ασφαλισμένοι μπορεί να φτάνει έως τα 360 ευρώ, θα δικαιούνται οι ελεύθεροι επαγγελματίες, οι οποίοι διακόπτουν την δραστηριότητά τους λόγω κρίσης. Στην ουρά για το επίδομα βρίσκονται ήδη χιλιάδες ελεύθεροι επαγγελματίες που έβαλαν λουκέτο το 2013, ενώ χρήση του μέτρου αναμένεται να κάνουν περίπου 15.000 άνεργοι. Σύμφωνα με την εφημερίδα "Ελεύθερος Τύπος" με τα κριτήρια που θεσπίζονται, το επίδομα δεν θα είναι το ίδιο για όλους, αλλά θα κλιμακώνεται ανάλογα με τα έτη πληρωμής εισφορών. Το επίδομα για τους άνεργους επαγγελματίες θα είναι πολύ μικρότερο από αυτό που χορηγεί ο ΟΑΕΔ, καθώς οι εισφορές που πληρώνουν οι μισθωτοί για ανεργία είναι υψηλότερες από τα 10 ευρώ που καταβάλλουν στο ΟΑΕΕ οι ελεύθεροι επαγγελματίες. Επίσης, η διάρκεια του επιδόματος εξετάζεται να ξεκινά από τους τρεις μήνες και ανάλογα με τα κριτήρια που πληρούν οι δικαιούχοι να φτάνει μέχρι και τον ένα χρόνο. Το νέο μέτρο τίθεται επί τάπητος σε σημερινή σύσκεψη στο υπ. Εργασίας υπό τον αρμόδιο υπουργό Γιάννη Βρούτση με τις διοικήσεις των Ταμείων των ελεύθερων επαγγελματιών.

Αυξήθηκαν οι καταθέσεις στις ελληνικές τράπεζες το Νοέμβριο

Οι ελληνικές τραπεζικές καταθέσεις αυξήθηκαν κατά 408 εκατ. ευρώ το Νοέμβριο και διαμορφώνονται πλέον στα 161,4 δισ. ευρώ, σύμφωνα με τα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Όπως σχολιάζει το πρακτορείο Reuters, οι καταθέσεις στην Ελλάδα παραμένουν σχετικά σταθερές, καθώς οι εκλογές του Ιουνίου καθυσήχασαν τις ανησυχίες ότι η χώρα μπορεί να έβγαινε από την ευρωζώνη, αλλά είναι ακόμη χαμηλότερες περίπου κατά ένα τρίτο, από το ζενίθ του Δεκεμβρίου του 2009.

Αύξηση απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ στην τοπική αυτοδιοίκηση το β' εξάμηνο 2012

Σημαντική ήταν στο δεύτερο εξάμηνο του 2012 η απορροφητικότητα του ΕΣΠΑ, σε επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης, από τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης (ΕΕΤΑΑ ΑΕ), σύμφωνα με το υπουργείο Εσωτερικών.

Το δεύτερο εξάμηνο του 2012, έγιναν 21 εντάξεις έργων, ύψους άνω των 90 εκατ. ευρώ, με στόχο την τόνωση της επιχειρηματικότητας ιδιαίτερος στην περιφέρεια, την ενδυνάμωση της οικονομίας και την εξωστρέφεια των δήμων, προσθέτει το υπουργείο.

Εντός Φεβρουαρίου οι μετακινήσεις των πρώτων 2.500 δημοσίων υπαλλήλων

Έως τα μέσα Φεβρουαρίου θα έχουν μετακινηθεί στις νέες τους θέσεις οι 2.500 δημόσιοι υπάλληλοι που βρίσκονται σε καθεστώς διαθεσιμότητας. Η σχετική υπουργική απόφαση αναμένεται να υπογραφεί πιθανότατα και εντός της ημέρας από τον υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Αντώνη Μανιτάκη. Στη συνέχεια θα αποσταλεί συνοδεία ερμηνευτικής εγκυκλίου στις δημόσιες υπηρεσίες και θα αποτελέσει τον οδηγό για τις μετατάξεις των υπαλλήλων από εδώ και στο εξής.